



台中北屯貴格會

主後 2020 年 11 月 29 日 第 2200 期週報

主日禮拜程序

宣讚 禱讀 講奉 關迎 祝
召美 告經 道獻 懷新 福

關懷與代禱 彼此相顧 激發愛心 勉勵善行 來十 24

主阿！我們要復興！我要參與在其中！活出基督的愛！

讓我們彼此歡迎回到愛的靈家團聚敬拜主

以「神國度 321 理念」來榮神益人

讓我們對內彼此建造落實相愛互為肢體彼此相顧

對外廣傳福音與人分享神的愛

恭賀 本週壽星 1 日楊秋炎

祝福你 生日喜樂滿滿 壽比瑪土撒拉 福如亞伯拉罕

靈家訊息

- 1.提醒有與人分享福音見證者，請記得貼上福音樹葉，讓我們的福音樹有滿滿的豐盛，求主賜下結實的果子。
- 2.教會到 12 月底每週日 11-13 點於辦公室門口設食物共享櫥櫃，分享給社區中有需要的人，邀請弟兄姊妹一同參與。
- 3.今天禮拜後教會進行年度大掃除，請兄姐留步一同參與。下午將一同寫聖誕卡，請都參與祝賀親有聖誕行動。
- 4.今年聖誕節將於 12 月 26 日（六）下午舉行聖誕下午茶愛宴，採用一家兩菜（單身者一菜）方式，請向林綢姊妹登記菜色。
- 5.12 月 20 日舉行聖誕禮拜施洗，決心跟隨主要在聖誕節受洗歸主者，請月底前與牧師聯絡，以便安排受洗課程。
- 6.貴格會中區於明年 1 月 8-9 日舉辦桌遊訓練，期盼更多人可以透過桌遊傳福音，報名費每人 1200 元，報名到十一月底截止。
- 7.鼓勵弟兄姊妹踴躍參與「有口皆盃 經文 100 馬拉松賽」背經活動，請任選一百節，每一主題最少背一節。
- 8.感謝主，展昭、偉玲的女兒陳慕滿月，預備彌月蛋糕與大家分享，請為他們家庭的需要、女兒健康平安成長代禱。

2020 主題：
敬神愛人·傳遞祝福

財團法人
台北市基督教台灣貴格會
統一編號 04852591

台中北屯教會
聖工委員會

全職侍奉同工
社服部負責同工
關懷部小家長
事工部小組長
敬拜禱告關懷團長

全職侍奉同工

主責牧師林和明
助理傳道高浩倫
教育傳道林以諾

禱告關懷部

吳桂祝 師母

社會服務

台灣家庭關懷協會

關懷部

兒童家長 劉書婷 路加家長 周艷湘
多加家長 林 綢 恩典家長 吳秋嬌
提摩太組 楊逸軒 社青家長 林麗蓮

事工部

財務組長 周艷湘 文宣組長
總務組長 邱琨棟 活動組長 林麗蓮
資訊組長 陳文賢

週報編輯

高浩倫 邱琨傑 邱琨棟



教會網址



教會週報



教會通 APP
Android 系統



教會通 APP
iOS 系統

我們的願望是：

人人在這大家庭彼此相愛、一同學習，充滿歡笑享受和諧的生活使人人經歷神

我們教會的異象—完成託付：

宣教---自己蒙福傳給人
敬拜---人人敬拜獨一神
團契---同心合一相扶持
訓練---心意更新守正道
服侍---把愛帶給每個人

我們教會的理念~國度 321：

三個基礎：耶穌是我的榜樣
聖經是我的準則
聖靈是我的引導

二個核心：讓耶穌做王

讓耶穌得著一切的榮耀

一個目的：建立屬神的體系

本會宣教事工關懷支持：

台灣家庭關懷協會、網路事工、宣教
教會創立於 1960 年 7 月 10 日首次主日禮拜

1980 年 7 月 27 日設立台中家庭協談中心

2001 年 5 月 27 日成立台灣家庭關懷協會
教會/04-2231.9915 傳真/04-2233.9017

協會/04-2232.8033 協談/04-2233.9009
會址/台中市 40646 北屯區衛道路 112 號

教會資訊網址 <http://www.tcfc.tw/>

教會資訊網址 <http://tcfc.twfc.org.tw/>

協會資訊網址 <http://tfca.twfc.org.tw/>

網路通信 Email: tcfc.tw@msa.hinet.net

FB <http://www.facebook.com/tcfcTAIWAN>

天父每日應許 <http://tcfc.tw/ed/>

支援聖工奉獻（可扣抵所得稅）請用

台中北屯郵局帳號匯款 700-0021351-0071231

戶名/台灣基督教貴格會北屯教會

台中銀行北屯分行 053-0639 帳號 087-28-0016231

戶名/基督教貴格會台中北屯教會

郵撥第 22416511 號台灣家庭關懷協會帳戶

聚會時間

主日禮拜※禮拜日早上 9:00 在禮拜堂

假日兒童營※禮拜日早上 9:00 在活動中心

造就課程※禮拜日上午 10:50 在活動中心

長者聚樂部※週三早上 9:00 在活動中心

查經禱告會※週四晚上 7:30 在活動中心

青年小家※週五晚上 8:00 在活動中心

關懷小家聚會時間及地點各家決定

聖工委員會※每月第一主日中午 12:00



上週信息：獻上感謝祭

經文：利未記七 12-15

講員：高浩倫 傳道

利未記記載了以色列人如何獻祭、潔淨等等條例，希伯來書說：律法既是將來美事的影兒，不是本物的真像（來十 1），透過舊約記載，可以讓我們更明白神的恩典，更認識耶穌。

利未記前面五章講五種祭，平安祭是其中一種，是自願獻上的，基本上不是強迫一定要獻的祭，除了五旬節所獻之外（二十三 19），其他的平安祭都是出於自發的。平安祭有幾個類型：

1. 為感謝：純粹的感恩，就是認識了恩典就感謝神，獻上一個平安祭，這是純粹感恩的祭。

2. 為還願：人遇困難常向神許願，若困難解決，就向神還願，其中包括獻平安祭程序。撒母耳的母親哈拿，許願若神使她生育，必將孩子奉獻作拿細耳人（撒上一 11），後來孩子斷奶後就帶祭物還願。

3. 因為甘心：不是為特別的事物祈求或感恩，單單因著主的所是，自發地以獻祭表達衷心感謝。

在舊約時期，神就教導以色列民要感恩，甚至放在獻祭的律例當中，可見感恩的重要。以色列人的獻祭，是他們得以與神維持關係的基礎，對基督徒來說，如果以感恩的心常常向神獻祭，也是與神建立美好關係重要的一部分，今天我們雖然不必再帶牛、羊為祭物獻給神，但是否常常對上帝存敬虔感謝的心，是我們要思考的。

「感恩」，教育部國語辭典定義是「感激恩惠。」感恩的意識是從聖經來的，詩篇第五十篇提到萬物都屬上帝，從上帝而來，上帝不需我們供給物質，祂要我們有一顆感恩的心為祭獻給上帝。

平安祭的特色，就是奉獻者可享用祭物，感謝祭是特殊的平安祭，須配合素祭來獻上，祭肉也必須在獻祭當天吃完。在 12-13 節中，呈交祭司的是四種不同的餅：調油的無酵餅、抹油的無酵薄餅、用油調勻細麵，最後要用有酵的餅。前三種餅要用油，油在聖經裏常常代表是聖靈的記號，提醒我們獻上感謝要真實活在恩典裡，不只是嘴巴說說，生命也要有聖靈的掌管與引導，真正活在神的恩典中。

最後一種餅要用有酵的餅，是提醒自己是不配的。在素祭中明明說不能有酵，但在平安祭卻要用有酵的餅，就是提醒獻祭的人來承認，我是不配蒙恩的，像是有酵的餅一樣，我這不完全的人到神面前，我所能

得著的只有定罪，但神越過了我的不完全，而向我施恩。今天我們知道雖然我們不配，但透過耶穌基督，就可以坦然無懼的來到神面前。

第 15 節中提到，為感謝獻平安祭的肉要在獻祭當天就吃完，不可留到早晨。一方面提醒感恩要立即，不要延遲，另外就是一個人是不可能這樣短時間內吃完整個祭物，所以鼓勵分享，凡潔淨的人都可以一同享用。

現今我們可以從幾個方面來感謝：

1. 為在基督裡得基業感謝。又感謝父，叫我們能與眾聖徒在光明中同得基業。（西一 12）可以為著在耶穌基督裡得著恩典感謝。

2. 為眾人，為信徒倚靠神感謝。保羅寫信給羅馬教會的信徒，是為著他們對神的信心感恩（羅一 8）。

3. 為神的作為感謝。

4. 凡事，都感謝。凡事要奉我們主耶穌基督的名常常感謝父神。（弗五 20）。不是遇到好事才感恩，凡事帶著感恩的心禱告，相信神知道我們的需要，祂掌管萬事，且深愛著我們。

感謝很重要，但不是所有的感謝神都喜悅：虛有其表的感謝（阿摩司書四 5）。神責備以色列人的敬拜有如犯罪，雖然遵循律法甚至超越律法的要求甚多，但生活上沒有公義聖潔的見證，這樣的敬拜儀式只是形式的，人喜愛卻是得罪神的，加增罪過的。法利賽人比較的感謝（路十八 11）。法利賽人禱告中自認比稅吏更好，這樣的感謝只是讓他自以為義，神反而看重稅吏謙卑的禱告。

想要更多感謝，不是祈求能夠遇到更多好事，讓自己更多感謝，而是與主耶穌的關係越緊密，感恩的心就更增長。西二 7 在祂裡面生根建造，信心堅固，正如你們所領的教訓，感謝的心也更增長了。提醒我們與耶穌緊密的關係，才能持續不斷的滿有感謝的心。

讓我們以感謝為祭：1. 要凡事感謝（帖前 5：18）。如同帖撒羅尼迦教會信徒榜樣，雖然在逼迫患難之中，保羅為他們感謝，鼓勵他們面對逼迫仍倚靠上帝。2. 成為知恩報恩的人。知道萬物皆屬於上帝 3. 數算上帝的恩典與祝福。以色列人離開埃及行走曠野時，10 次試探神，10 次發怨言，當我們花時間抱怨時，就沒有力氣細數恩典。相反的當數算神的恩典，就會發現領受的祝福與恩典超過我們所能想像的。

詩篇五十 23 凡以感謝獻上為祭的便是榮耀我；那按正路而行的，我必使他得著我的救恩。願我們不但常常感謝，並且按著正路行、照著神的話語而行，真實的活在神的恩典與帶領中。🐟



蒂姆·凱勒談抗癌： 最大的恐懼是回到確診前屬靈狀態

正在與胰腺癌抗爭的蒂姆·凱勒牧師(Timothy Keller)說，他「最大的恐懼」是回到確診前的屬靈的狀態，因為他在病痛中學會了真正依靠神。

「我不是隨便說說的。我們最大的恐懼是，如果我得到非常及時的診斷，治療具良好反應，我恢復得很好，我真的能夠再活許多年，我們不想回到我們在癌症確診前的屬靈狀態，」凱勒最近在HTB 牧師尼克·甘貝爾的採訪中說。

「我們永遠不想回到那個時候，因為雖然我傳講許多，我也並不是一個確切的偽君子，但現實是，我們大多數人說我們要依靠上帝，但我們實際上認為我們要自己解決，」凱勒解釋說。

「我們覺得我們把一切都控制住了，因為我們已經想好了，我們有了存款，我們有這些人（在我們的生活中）。」

雖然相信上帝在掌控，但人們往往不會完全接受這種信念，「直到生活超出了你的控制能力，」這位暢銷書作家說。正是在那些痛苦時刻，人們才會承認神「真的在那裡」，而且他「足夠」了。

凱勒指出，他比以往任何時候「其實更快樂」。

「我以以前從未享受過的方式享受周圍的事物——我把它們看成是神的恩賜——我比我一生中任何時候都更享受我的禱告生活，我們只是不想再回到過去。」

這位紐約市救贖主長老會現已退休的牧師，也是福音聯盟的聯合創始人，曾在2002年患甲狀腺癌。

凱勒向甘貝爾承認，與胰腺癌相比，甲狀腺癌是「小菜一碟」。當他的醫生在今年早些時候告知他的診斷結果時，他們告訴他，「幾乎沒有治癒的辦法」。

「這是一種非常難以治療的癌症。」凱勒說，他和妻子凱西之間出現了「一點角色反轉」，因為她當時正在與克隆氏症抗爭。

「現在，上帝剛剛決定好，我們要在進行角色反轉，你們都要習慣在這個新角色中信任我（神）的意義。」凱勒說。

雖然大約80%「被診斷出患有胰腺癌的人在診斷後一年內死亡」，但這位暢銷書作家說，在他的情況下，「上帝非常仁慈」，因為他的癌症是在他因另一種疾病住院時發現的。

「因此，通過相當早期的治療，而且一些早期的治療方法看起來不錯，因此，在較長的時間內保持它的可能性是相當不錯的。」他說。「現在我不可能在一年內死亡，我會有更長的時間。」

當被問及他對預後是否有任何恐懼時，凱勒坦言，他和凱西「幾乎每天都在哭泣」，擔心有一天她可能最終過沒有他的生活。

凱勒告訴甘貝爾，「我的恐懼不是死亡。我的恐懼其實是把她的留下來，這也是她最大的恐懼。這是一種可怕的恐懼。」

儘管如此，凱勒夫婦相信，如果發生這種情況，那是因為「上帝有事情讓她做」。

自從6月宣布被診斷出癌症後，70歲的凱勒一直在繼續寫作、講道和參與時事。

他向甘貝爾透露，在他被診斷出患癌時，他正在撰寫一本關於耶穌基督復活的書。

「耶穌復活這一事實的證據……無可辯駁，」凱勒說。「這實在發生過。沒有辦法解釋早期教會的情況。沒有辦法解釋這些猶太人是如何立即開始崇拜一個人。沒有辦法解釋那些證人，所有這些目擊者。」

「它（耶穌復活的事實）消除了恐懼，因為我只是說，『這確實發生過。對於基督教會的誕生和耶穌基督的身體復活，歷史上沒有任何合理的替代解釋。』」他繼續說道。「這確實發生了，現在我和凱西都會沒事的。我們都會好起來。」

（文章來源：基督郵報

<https://chinese.christianpost.com/news/tim-keller-shares-his-greatest-fear-amid-cancer-battle.html>）